
平成３０年度 第３回 ６月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 平成３０年 ６月２５日（月） 午前 ９時 から

※ 場 所 役場 2F会議室

※ 出席した委員

１．渡委員 ２．坂井委員 ３．要委員 ４．春委員 ５．定岡委員

６．重野委員 ８．石原委員

※ 欠席した委員

７．時田委員

※ 出席した職員

松元産業振興課長、吉原主事補、推進員２名

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 松元 五月 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 石原 将央 君

・日程第１ 議事録署名委員の指名 ６番 委員・７番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 平成３０年 ６月２５日（月）の 1日間に決定

・日程第３ 諸般の報告 『農地利用最適化推進検討会等会議への出席について』

○議 長 6月 7日(木)、鹿児島にて『農地利用最適化推進検討会』等会議

がございましたので、事務局長と一緒に出席してきました。

諸般の報告は以上です。

・日程第４ 協議事項 議案第３号、４号『３条申請について』

○議 長 議案第３号、第４号を一括し議題に供します。事務局より議案

の提案理由の朗読と説明をお願いします。

○事務局 はい、議案第３号、４号につきまして提案理由の朗読と説明を

いたします。（資料参照の上、説明）



申請者はどちらも宇検村☆☆公社です。申請期間は５年間で、

申請許可後にはさとうきびを植える予定だそうです。

皆様のご審議の程よろしくお願いいたします。

○議 長 ただ今の報告の通り議案第３号、４号につきまして質疑に入り

ます。質疑ございませんか。

○２ 番 ここは今現在、利用されている場所ですよね。

○事務局長 はい、そうです。通常は何か変更等が無ければ、そのまま自動

更新という形ですね。

○３ 番 種苗用の畑ですね。

○６ 番 △△さんは更新という形にはなりますが、前回申請を出し忘れ

ていたため改めての申請になっています。○○さんは新規ですの

で申請を出しています。

○議 長 他にございませんか。では質疑無しと認めます。

２件になりますが、本案について許可する事に賛成諸君の挙手

を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。 よって本案は許可する事に決定いた

します。

・日程第５ その他 『事務局よりの連絡・報告等』

･干拓地排水除去の案件の進捗状況について

･果樹苗木（スモモ）の供給体制について

･◇◇地区点在農地の効率化の航空写真による説明につ



いて

･◎◎地区の放置自動車の取扱いについて

･鹿児島農地の｢貸したい｣｢借りたい｣総点検アンケート

の回収（2回目）と質問について
･農業委員活動記録簿の記入について

･｢普及だより｣の配布について

･果樹苗木（ミカン類）の供給不足について

○議 長 他にございませんか。 無いようですので本日の日程は全部、

終了しました。

これをもって平成３０年度第３回６月宇検村農業委員会定例

総会を閉会します。 お疲れ様でした。


